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1. 4UMQLLIBUS dNFLUShULEN

f (X, X,)  Pnibyghwl  Yngdyntd b pqwpwlwlwb, bpbt  wyl
hwiwwwwnwufuwlnid £ N" - N wpunwwwwnytpdwbp, npinkn N :{0,1,2,...}:

n thnthnfuwywbhg Ywpuqwé pninp pywpwlwywb  $nibyghwbtph
pwaulnipntlp Grwlwytlp F"-ny: feF" pnilGyghwih npndwl wnhpnypp
GowlwytGp N7: bpb  (@,....2,)e N}, www LoguwgnpstiGp Gl
'f(ay,a,,....,a,) Gawlwyntdp:

Gpynt ng  wiablnipbp npnpdwé  dnilbyghwlbph  hwwuwpniep)nilp
hwuwgyntd £ hGnlw| GnwGwynd. bGpt nplt  hwdwpwénih  Jpw
dnLOyghwbtiphg vGYyp npnqwé t, www Gynup wyn hwwpwénih ypw Gniybwbu
npn2dwé £, L Gpwbg wpdtpltGpp hwdpGybned GG:

X, thnthnfuwuwGp Yngynid £ ng bwywl f eF" dnillyghwyh hwdwp, tpb

Yuwiwjwywl (e, 4,0, 50, )€ N L uiwjwlwl #,4"€ N wtinh niGhG

hGwnlyw| wwjdwaatpp®
1. (a1, B 04,050 0,) S (@0, B0 50 )
2. tiphb

oy, , B0 na,) =
(et 1, B0 )= (et 1, B0 )

F" pwgintpjwl npnpwyh Ghpwnwu uwhdwGbnt hwdwp Gepdnwéthp.
3t0pwihb dncbyghwbbp

1. O(x)=0,
2. S(X)=x+1,
_ x—y,tptix>y
3. S(X)=x=1,npntin x=-y= :
0 hwlywnwynbwpnid
QnpénnnipynLbbtn’

1. Ns twywb thnthnfuwwGGGph GGpdncénLd
h(Xpseos X5 Yioees Vi) PLOUYghwl unwgdnid £ f(x,,....x,)  Pnillghwjhg
Yioeer Y (K2=1) ng bwlwl thnihnfuwwGGGph GEpdncédwdp ,tpb
w) Yi,..., ¥, thnthnfuwfubGbpp twywl s60 h(x,,.... X, Yy.-... ¥i) dncblghwgh
hwdwnp,
p) f(X15 ° n) h(Xl’ *2 n’yl’ ’yk)
2. YwlnOwynp ntinwnpnip)nch
h(Ypos V) POLAUGHWE Unsntd b f(XpX,) U Gy (VoY) (LSi<N)
dnLbyghwlbbipp Ywbnbwynp nbGnwnpnipjwb wpnynclp, Gpt
h(Y15es Vi) = TG Yises YVidsoos Gn (Yioess Vi) -
3. Mwpquwagn)0 whnpwnwnpeénid
F(X,onX,y)  prilhyghwl Ungynid £ a0 %) b B(X,.0 X, Y,2)
dInbyghwbbph wwpqwany b wanpunwnpddwl wpnynibp, Gpb



{f(xp 5 X%,0) = a(Xpens X))
FXiees X Y £ D) = B(Xp s X ¥ T (X n,y))
4. LJwquwant)bh npnbnLd
Y (X Xy) dnillyghwl Yngynid £ o(x,,....x,,y) Pnillghwih Ghundwip

GJwquagn)Gh npnUdwb wpnyntbp (Gwlwyynid L
W (X X)) = Ay (0(X, 5, X, ¥) =0)), bRl puwpwpgnud GG htinlywy
Wwjdwbbbpp.

!W(Xla * n)cw) 3y(D(Xla 1] nay) 0
p) Vt<ylo(X,....X,,t) #0

b w(X,....X,) npwytiu wpdtip pGnnilned £ htbg wyn y (Gpt wyb gnynipynch niGh):

f eF" dnilGyghwb Ynsyned £ dwulwyh Ywpaplpwg dnibyghw (0.4.9.),
Gpt wjb hGGpwyhGGtphg npLt oGYG £ Ywd uvnwgynd £ htGpwjhGGbphg
JGpowynp whquwd Yhpwrbiny 1-4 qnpénnnip)nLGGpp:

Uatbniptp npnadwé Nf=N" 0.4.$. Yngynid £ plnhwlnip Ywpgplpuwg
dnilbohw (p.y.9.):

feF" dnlyghwl yYnsynd £ wwpquagni)d Ywpgplpwg dnilyghw

(W.y.$.), Gpb wyb htlpwjhGGtphg nplt d6YG E Yuwd unnwgyned £ hGpwjhGhtphg
yGpowynp wlgqwd Yhpwrbing 1-3 gqnpénnnipntbbbpp:

OnhGwl
Uwwgnigtilp fOGy)=x+y dnibyghwyh wwnquagnt)Q
LwnapGpwgnipnilp: Lwth np || 0O =X +0=X biph

w wgnL Lun: w ,  wwjwl
naptipgnipntin n fXy+)=x+(y+)=(xX+y)+1 “ P

Jtipglhlp a(x)=x=S(S(x)) L A(X,¥,2)=z+1, www f(x,y)=x+Yy $nGyghwjh
wwpquantjb YwpgpbpwgnipjniGp hhdGwynpyned £ hGnbyw| Gnuwbwyny

w) Yhpwnbind S(x) L S(x) $nLGyghwhbph GUwwndwdp 2 gnpénnnipynilp’
unnwbnid Glbp a(x)-p,

p) Yhpwrnbiny S(z)=z+1 dnlyghwih GHwwdwdp 1 qnpénnnipjnilp,
unwbnud GOp B(X,y,2)p

9 aXxX) L Bxy,z)  Ppnlyghwlbph GHwwndwdp  Yhpwrebindg 3
gnponnnipntlp, unwlnud Gop f(X,y)=x+y:

fulnhpGtGn

h°0s $niOyghw t unwgynd o L B Pnlyghwbbphg wwpquagne)h
wlnpwnwpddiwb dhongny:

1. a(X)=18(X,y,2)=2-X
2. a(x)=0,6(X,y,2)=72+X
3. a(X)=L6(X,y,2)=7+2X



a(X)=16(X,y,2) =72+ 3X
a(X)=16(X,y,z)=cC-X
a(X)=1,6(x,y,2)=17-x*
a(X)=1,p(x,y,2)=2-x°
a(X)=2X,6(X,y,2)=z+1

9. a(X)=x,6(X,Y,2)=2+3

10. a(x) =1, B(X,y,2) = X*

1. a(X) =X, B(X,y,2)=2"

12. a(X) =X, B(X,Y,2) = X*

13. a(x)=3,8(X,y,z) = X’

14. a(X) =2Xx,6(X,y,2)=2+2

15. a(X)=1, B(X,Y,2) =Xx+2

16. a(X) =X, f(X,¥,2)=27-X

17. a(x)=0,6(X,y,2) =x+ 3z

18. a(X)=2,0(X,Y,2) =z~ 4xX

19. a(x)=1,B(X,y,2) =2° +6X
20. a(X)=XB(X,Y,2)=2+(X~Y)
21. a(x)=0,6(X,y,2)=(z=X)+ Y
22. a(X)=X,B(X,y,2)=Yy" -2

23. a(X)=0,8(X,y,2)=X+Yy+2

24.9un0k| z//(x)Zyy(7 —[u} :OJ npn20wG nhpnuypp:
3y+1

© N Ok

253wyt w(10), tipk w(x):,uy[(?;{ 7y D;szo}:

2y +3

26.3w2yt w(0) L w(9), tipk w(x)= yy(s;[xz*ygl}:o}

27.3wputy w(10), tipt w(x)= ﬂyqxg y} =oj:

283wty y(7), tipt w(x)=uy[[ﬁ}:0}

Uwuwgnighb| htnlyw) $nbyghwbbph wwpqwanyb yuwpgpbpwgnipynibp

29. f(x)=n(neN)
30. f(x)=x+n(neN)
31. f(X,y)=x+Yy

32. f(X,y)=Xx-y



33. f(x,y)=x"(0"=1)
34. f(x)=x1(0!=1)

0,Gptix=0
35-59(x) = {1 tpbix >0

_ Lpix=0
36.s9(x) =4’ PuX
0,Gptix>0
-v, b >
X~y = X-y,tpix>y
0,Gplix<y
38. f(x,y)=[x-y]|
39. f(X,y)=max(X,Y)
40. f(x,y)=min(x,y)

37.

Uwwgnigt| hunlyw nbyghwlbbph wwpqwaniyb Ywnpgpbpwgnepjnilp’
ognwgnndtiny g(X;,., X, X1.1) > @(Ypoe-¥) b B(Ypoees ¥e) ILGYghwlbbinh
wwnpquwantjl Ywnpgplpwgnipjnilp,

Xpsees Xps1), PG Y £ Z
4. f (XX, Y,2) = zg( ' ). upty

0,bpby>z

B Ym)

(X seees Xpo 1), GRE (Y 5oy Vi) < BV oees Vi)
42, F (X, pees Xy Yioress Y ) = (Z) 1 ‘

0, 00wgwé nbwptipniy

43. f (X5 X, Y,2) = Hg(xl, +¥oo1). By <2
0,bpby>z
Gy oy =, (y[g()xl s 1) GBE A (Yysevss Vi) < B(Y ey Vi)
0, 00wgwé nbwpbpniy

45.4wublp, np  f(x,....,X,) $niGyghwl uvwnwgynd £ g(x,....X%,,y) L
h(X,....X,)  $nLlyghwlbtinhg uwhdwlwhwy  OGJwqwanih  npnGdwl
anpénnnLpjwdp, tpt 4, (9(X,., %, y) =0) npn2qws £ pnnp x,,....x, hwdwn b gh
gtipwqwbgnd  h(x,....,x,): Uwuwgntgtii, np bpbt f(x,..x,) pnGyghwb
unwgynud £ g(XenXny) b h(x,,x)  wwpquonylG o Gwpoplpwg
$nLGyghwbbiphg uwhdwbwihwy GJuwgqwagniGh npnGdwh gnpénnnipjwip, www

w)jb ywpquanyyb Ywpaopbpwg E:
46.%gnp  h,...,h,  wjbwhuh dInibGyghwltn GG, np  Yuwiwjwlwl

X;»Xp5e-, X, pOWwb pybiph hwdwp Gpwbghg dGyp L dhw)b dGYO £ hwdwuwnynid



0: Uwwgnigty, np tpt g9,...0, L h,..h, Ppnblyghwbtipp wwpquagnryl
(nGnhwGnip) Ywpgpbpwg G0, wuw
9,(X,---» X, ), ipli hy(x,,...,.x,) =0

9., (Xg,--» X, ), ipbi hy(x,,....x, ) =0

dnbyghwb ywpqwaneb (pnhwbnep) wpgpbpwg k:

47 . Uywgnigb, np wwpquwagnt) (dwulwyh, plnhwGnip) Ywpgpbpwg
dnilyghwatiph nwup sh thnfudh, tipti S(x) hhdpwjhG pnilGhghwih thnfuwntl
ybipglbyp 17(X,%,,..x,) =X, (1<m<n) $nibyghw:

Uwuwgnighb| htnlyw| $nbGyghwbbph wwpqwanyb upgpbpwgnipynilp®

48. f(x, yﬁ{%} X-p y-h ypw pwdwltihu unwgynn pwbnpnp qﬂ = xj

49. f(x,y)=rm(x,y) x-p y-h ypw pwdwlbhu unwgynn abGwgnpnp
(rm(x,0) = x)

50. 7(x) = «x pyh pwdwlbwpwnbtiph pwawyhb» (z(0) = 0)

51. o(x) = «x pyh pwdwlwpwpbbph gnidwphl» (o(0) =0)

52. Ih(x) = «x pyh wwpq pwdwlwpwpatph pwlwyhba» (Ih(0) = 0)

33. 7(x) = «x phyp sqtipwqubgnn wwnq pytiph pwlwyhb»

54. h(x,y)=«x L y pdtiph witlGwihnpp plnhwlnip pwgiwwwnhyhb»
(h(x,0)=h(0,y) =0)

55. d(xy)=«x L y pybph wiblwdité pGnhwlnip pwdwbwpwnphO»
(d(0,0) =0)

56. p(x) = «x-nn wwnqg pyhbx» (p(0) =2, p(1) =3, p(2) =5,...)

57. long(x) = «x pyh wiklGwité ywng pwdwlwpwph hwdwphO»

58. ex(x,y) = «wywpq wpwnwnphsbbph wmbGupnd y pyh yGpnénipjwl dbyo
x-nn wwnq pyh wuwnhdwlh gnighshl» (ex(x,0) = 0)

59. £ (x,y) =¥/x] (¥/x]= x)

60. f(x,y)=|C*|(C* =1, tipti y <x)

61. f(x)=[e-x]

62. f(x)=[ex]

63. f(X)=x"! (x-p sqbpwquwbgnn pninp npuywb gnuyg/YGaun pytiph
wpunwnnwihb, Gpb x-p gnug/ytbun £:)

64.%hgnLp v (X),..., V(X) watiblniptip npndwé pwhb $nibGyghwbbin Ga,
npnbp  Ywiwjywywb x-h hwdwp  pwdwpwpnd GO v, (x+1)<x(i=1...,S)
wwydwbbbphb: Ywublp, np f(x,...,X,,;) PnGyghwl unwgynid k£ g(x,....X,),
N(Xpeeos Xoors Xnpzoeeos Xnoker) 0 Vi(X)5ees, V(X)) Pnibyghwlbinphg  pOnhwbnip



wlnpwnwndnid  gnpénnnipjwdp, Gpb  X,...X,,y thnthnjuwlwGGGph pnnp
wpdtpbtph hwdwp inbnh nL0G0 hGnlyw hwywuwnnipynlGbtpp’

F (X 5eer X150) = G(X5eees X)),

F (X X Y+ D) =N s X Vs T (X ey X V(Y A+ D)y T (X, X, V(Y +1)))

Uwuwgnigti|, np Gpb  f(x,....X,.;) dnibyghwl unwgynd b g(x,....X,),
h(Xpseeos Xas Xz Xnpio) s Va(¥) 5oy V(X)) wuwipquanyl Yupgplpwg
dnilyghwlbiphg plnhwlnp  wlnpwnwpdnid  gnpénnnipjwdp, www  wjl
wwpquwantb juwpaplpwg k:

Uwwgniegtb| hGinlyw $nbyghwbbph wwpqwaniyb Ywpgpbpwgnip)nilp’

65. f(0)=0,f()=1,f(n+2)=f(n)+ f(n+1)

66. f(0)=0,f(D)=Lf(n+2)=2f(n)+ f(n+1)

67. f(0)=0,fD)=Lf(n+2)=2f(n)+(3f(n+1)=1)

68. f(0)=2,f()=4,f(n+2)=3f(n+1)=2F(n)+1)

69. f(0)=2,f(1)=3,f(n+2)=4f(n+1)=(f(n)+1)

70. f(0)=2,f(1)=3,f(n+2)=4f(n+1)=(f(n)+1)

71. f0)=1Lf1) =1 f(n+2)=3f(n+1)=(f(n)+4)

72. f(0)=2,f(1)=3,f(n+2)=f(n+1)-(f(n)+1)

73. f(0)=2,f(1)=3,f(n+2)=f(n+1)-(f(n)+1)

74. £(0)=3,f(1)=4,f(n+2)=3f(n+1)'™

75. f(0)=0,f(V)=2,f(n+2)=(f(n+1)=1)- f(n)

76.Ej)tph $nibGyghwl, npp hwjwuwp £ x-p sqgbipwqubgnn L x-h htiwn
thnfuwnwpdwpwn wwnq pytiph pwlwyha:

77 . Uwwgnigti], np jnipwpwbsynip waklniptip npnpdwé dniGyghw, nph
wpdtpp hwwuwnp £ a’ pwgwnnipjwdip dGpowdnp pdnd YGwnbipned,
wwnpquwant)t Yungplpwg t:

78.%gnp f(x) L g(x) $nLGyghwbbpp npnpqwé GG hbnlyw) duny®

f(0)=a,g0)=b
f(x+1)=h,(X, f(X),g(x)):
g(x+1) = hy(x, f (x),9(x))
Uwwgnegbp f(x) L g(x) Ppnilyghwbbiph wwpquanyl Yupgplpwgnipnilp,
tipt h(x,y,2) L hy(x,y,2) $niblghwlbinp wywpquagnt)t Ywpgplpwg h:
79.Uwwgnigbi|, np jnipwpwlsynip wwpquwagntyb Ywpgopbpwg $niblyghw
plnhwlncp YwpqpOpwg t:
80.Uwuwgnigti], np wbnwnpnipjwl L wwpqwagnyl wlnpunwpddwd

gnponnnipntbbtipp hwy GO pGnhwGnip YwpgplGpwg dnilyghwbbiph nwup
GYwwndwdp:

81.Uwuwgnigti, np btpbt wwpqwagnylt Yupgplpwg (pGnhwbnip
Ywpgplpwg, Gwubwyh Ywpgplpwg) dnilyghwlbph wpdbpltipp  thnfubi



yGpowydnp pyny YLwnbpnid, wwyw unwgynn pniblyghwb Lu Y hbh wwpquaneyb
Ywpapbpwg (nGnhwlnip Yuwpgplpwg, dwulwyh Yupgplpwg):
Uwwgnrgti| htinlyw $nbyghwlbph wwpqwani)b Ywnpgpbpwgnip)nilp’

82. f(x) =«x-hqnrq pwdwlbwpwnpbtph pwbwyha »
f (X) =«x-hytawn pwdwlbwpwpltph pwGwyhb»

83. f(X) =«x-hwwpqg pwdwlbwpwnbbph pwbGwyhb»

84. f(x)=«x-psqbipwqubgnn qnuq pytph pwbwyhb »

85. f(X)=«x-psqbipwqubgnn Ythwn pytph pwbwyhb »

86. f(X)=«x-psqtpwqubgnn wwng pytinh pwbwyhb»

87. f(X,y)=«x-hLy-hplnhwlnipwwpq pwdwbwpwnbtph pwlwyhl »

88. f(x) =«x-psqtipwqubgnn YGhwn pytph gnidwphl »

89. f(x) =«x-psqbipwqubgnn qnuq pytph gntdwphl »

90. f(x)=«x-hwwnqg pwdwlwpwnltphqndwphb»

91. f(x) =«x-p satpwqubgnn wwng pdtph gndwnphl»

92. f(X,y)=«x-hLy-hplnhwlnLp pwdwlwpwpbtph gnidwnhb»

93. f(X,y)=«x-hLy-hplnhwlnp ywpq pwdwbwpwpbtph gnedwphb»

94. f(x,y)=«y-hg ns thnpp L 5x-p sqtipwqubgnn Jwwwnjwy pytiph
gndwnhb»

95. f(x,y)=«x-hlLy-hplnhwbnip pwdwbwpwpbtph wpwnwnpjwhl»

96. f(x) =«x-hg thnpp wwnq pytinh wpiwnpjwhG»

97. f(x,y) =«x-hg ng thnpp L 3y -p sqtipwqulgnn Yuwwpjwy pytiph
gndwnhb»

98. f(X,y)=«x-hguté L 2y-psqtpuqubgnn ywng pdtinh wnpunwnpjwhb »

99. f(x) =xsqtipwqubgnn wwnpn Gpyynnjwybbnh pwlwyh
X
100. f(x):[—}
[10g2 X]
101. f(x,y)=(x!)’
102. max(X,,...,X,)
103. f(x,y,z):‘x—|y—z”
104. f(x)=«xwjbpwdwlwpwplbph pwbwyhb, npnbp pwdwbyned Ga
3ypw wnwbg dhGwgnpnh»
GpixLy =+
105. f(x.y)= y, ipti x by + nfuwnwpdwpwn wwnag Gl
wlnpn?, hwwnwynbwpbpnid
106. (x.y)= x+ Yy, tpti x>y L gnnipyntbnbh wybwhuhiphy,npy =2
X =y, hwwnwynbtwpbpnLd



5,Gparm(x,3)=0
107. T(x)=<4,Gptrm(x,3)#0L rm(x5)=0
0, 00wgwd nbwpbpniyd
108. f(x,y)=«xL ywitlwité pGnhwlnippwdwlwpwph L
watlwthnpp phnhwbnip pwgdwwwunhyh wpunwnpywhb »
x,Gpbiy+z=x
y,Gplix+z=y
109. f(x,y,2)=
z,tipix+y=1z
0, Swgwé nbwpbpnld
110. f(x)=«x-hg thnpp Gpw pninp Yuwnwpjw| pwdwbwpwpbbph
gndwnhb»
111. f(X)=«x-hg thnpp Gpw pninp wwnwpjw| pytph pwbwyha,
npnlp pwdwOynid Gl 3 »
112. f(x, y)=l¥/|log2x”

113.  f(X)=«x-hg thnpp pninp wyb pytph pwlwyhb, npnbp
pwdwOyntd GO 7-h dpw L gnuyq st0»
Gpbix>10L =2
14, f(x,y)=| 0 POX>10LIMOGY)
0, hwlwnwynbwpnLd
115. f(x,y)=
0, hwywnwynbwpbpnLd

X, ipti x qniyq E L nplk pyp funpwbwnn k

116. f(X)=
*) {O,hwuwnwunlﬁmpbnmd

x, ipti qnynipynLGniGh wyGwhuh a wwpqg phy, np x=a’
117. f(x,y)=

0, hwlwnwynbGwpnLd

Gph

118, f(x.y)= X, tpbki y wwnq t

y, hwywnwlynbwpbtipnid
£(x) = X, Gpb x pwdwbynd k7 L sh pwdwbynii 4

10, hwywrwy nbwptpntd

119.

X+ Y, tpt X pwdwlt hu y unwgynn dGwgnpnpwywng phy k

1, tipb x ywpq pwdwlwpwpbtph pwlwyp hwjwuwnt

120. f(x,y)=< ywuwpw| pwdwlwpwpbtiph pwGwyh
0, hwywnwynbwpbtipniy
5%, iptirm(x,3) =0
121. f(x)=42x,tptirm(x,3)=1
0, WOwgwé ntwptinnid
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122.

123.

124.

125.

126.

127.

128.

f(x,y)=

f(x,y):{

f(x,y)=
f(x,y)=

f(x,y)=

f(x,y)={

f(x,y)z{

2x+ 3y, pb x bt rm(y,3) =2
8x-=y,tptixqnuqgtlLrm(y,3)=0

X, 00wguwé nbwpbtipnid

x* + 3y, bipt x L y Onfuwnwndwpwn wwnpq GG
X =y, hwlwnwynbwpntd

x* =y, tipb xwywpg bl y < x

x?, bpbiy > x

5, 00wgwé nbwpbpniyd

2", Gpt x gnuq L yykhun
3, tpbi x bt L y gnuq
0, 0bwgwd nbwpbipniy

x-y bpix>ylLyqnyqt
2x+3,tpix=y

4, 00wgwé nbwptipnud
C(x,y),tpxwwnpgtly=2
5, hwywnwynbwptipnid
2x, tipb x gnujg E Ly YGhun
X+ Y, hwjwnwlynbwpnid

Uwwgnrgb| hunlyw $nbyghwltph dwubwyh Yuwpgpbpwgnipjnilp

129.
130.

131.
132.

133.

134.

135.

f(xX)=x

-y

f()==

y

f(X)-p wakbniptp wanpny $nilbyghw k

f(x)=x

-nn wwnq Gpyynpywybbphg wnwehlhl
y=1Lbtpbtrm(x,4)=3Ly>4

f(x,y)=410x,tpirm(x,4)=1Ly=2

wlbnpny, 8Gwgwé nbwptipncd
X, Gpli x - h qnujq pwdwlwpwnbtph pwbwyp hwywuwp

f(x,y)=9 Ly-hythw pwdwlbwpwpbtiph pwlwyhb

wbnpn?, hwwnwynbwpbpnud
8, tipti x sqtipwquwbgnn YGaw pytiph gnrdwpp hwywuwp

f(x,y)=4 Eysabpwqubgnngntjq pytinh gnidwnphl

wbnpn?, hwwnwynbwptipnwd
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136.

137.

138.

139.

140.

141.

142.

143.

144.

145.

146.

147.

148.

f(x,y,z)={

f(x,y)=

z,bptiz=x"Lzqnyqt

wbnpn?, hwwnwynbwptipnid

2,Gpt x L y pybph pwdwlwpwpGtph pwOwyatpp
hwywuwp Gl

wbnpn?, hwwnwynbwpbpnud

(0 = 2, tipti qnynipynLGniGh k pGulwGphy, np x = 3¢
wbnpn?, hwlywnwyntiyptipnid

1,Gpb xwwpgblx =2

f(x,y)=10,tpb xgnyqt

wlnpn?, 0Gwgwé ntwptinnid

2,tptirm(x,3)=0
f(x)=43,ptrm(x,3)=1
whbnpny, Gpbirm(x,3) =2

(0 = 2, tipti qnynipynLGniGh k pGwlwphd, np x = 2¢
wbnpn?, hwlwnwyntiyptipnid

2,tpix=0Ly=2

f(x,y)=Ltptix=1Ly=3

wlbnpn?, 0Gwgwé ntwptinnLd

5,Gptirm(x,4)=0
f(x)=42,Gparm(x,4)=1
wbnpn, 0Gwgwé nbwptpnud

f(xy)=

Y) =

f(x,y)=

=
ol
{
o
|

5%, bpb x yuunwnjw kL y > x
wbnpn?, hwlywnwyntiwyptipnid
3, bpt xwywpgtlby>x+3
wlnpn?, hwwnwynbwpbpnid
7y,Gpxgnuyqtly=7
5-x,tpxqnuyqtly=3
wlbnpn?, 0Gwgwé ntwptinnid
Sy, tpb x wwpq b L y Yuwnwnjuwg
wbnpn?, hwlywnwyntiwyptbipnid
x=2Y, ptixqnug kL y < 3x
wlnpn?, hwwnwynbwpbpnld
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7,Gpixqnuyqtly=2
149. f(x,y)=9x+y,GptixqnyqtlLy=7
wbnpn?, 0Gwgwé ntwptinnLd
x+ 27, pb x wwpg tL x <5y

150. Y) =
wlnpn?, hwwnwynbwpbpnid
151. f(x,y)=<{x=y,bGpbxybGlun kL rm(y,4)=0
wbnpn?, 0Gwgwé nbwptpnud
152. f(x,y)= |

1x+2y,bpbxUmethrm(y,4):3
{wﬂnnnz,hwaanr}bmand
2,Gpb xwywngtly=3
153. f(x,y)=<3,GpbxwywpgtlLy=5
wbnpn, 0Gwgwé nbGwptipnud
2, tiphi b
154, f(xy)= X+ 2,tpb xwwpq tly gnijq
wbnpn?, hwlwnwynbwpnid

— kY

155, f(x.y)= 1, Gpb gnjnLpynLbnbh k, np x =k
wbnpn?, hwlwnwlnbwpnid

1, tpt x Ly pybphwnwybiwanyb pwdwbwpwnbbpp

156. f(x,y)=< hwjwuwptl

%wﬂnnnz,hwhwnwhnbmpmd
157, f(xy)- {2xy, tipti x pwdwGyYntit 6 Ypw by sh pwdwGynei 2

wbnnpn?, hwlywnwyntiypntd
158, f0y)= {2 ,bptix>7y Ly wwnqgt

wlnpn?, hwwnwynbwpbpnid

Xx—y,tiptix>y
159. f(x,y)=<y-xbpbx<y

wbnpny, tipbix=y
x+y3 tptix>3LyytOunt
160. f(x,y)=<{x=y,Gptx<3Lyqnyqt
wbnpn?, 0Gwgwé nbwptpnLd
x+y?, tipb x Yl t Ly YtGwn
161. f(x,y)=<x-y,bGptxytlwntL yqnyq
wbnpn?, 0Gwgwd nbwptipnid
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162.

163.

164.

165.

166.

167.

168.

169.

170.

171.

172.

173.

174.

x+y+5,Gpxwwpqtly>5
f(x,y)=<x=y,Gpxwwpqtly<5
wlnpn?, 0Gwgwé nbwptinnid
x?, Gpb x Yo kL y qnijq
wlnpn?, hwwnwynbwpbpnid
x+5,6pb xytlinktly=3
f(x,y)=<x+y,bpbxyblintlLy=6
wbnpn, 0Gwgwé nbwptipnud

f(x,y)={

2,Gpbxqnuqtly>3x
f(x,y)=410x, Gpb x qnujq bl y < 3x
wlbnpn?, 0Gwgwé nbwptinnid
2+3y,pxwywngtly>7
f(x,y)=<3+2x,.tpxwywnpgtlLy <7
wbnpn?, 0Gwgwé nGwptipnud
F(x, ):{x+2y,bphx=3hyu|wnqzt
wbnpn?, hwlywnwyntiypbipnid

2,tpbrm(x,y)=0
f(x)=<3,tptirm(x,y)=1

wbnpny, 0Gwgwé nbwptipnLd
2, tpbx=3"

wbnpn hwjwnwynbwptipnid

2,bpbix<2?
f(x,y)=<1,tplkix>2"

wlnpny,bGpb x=2"

-,

L: b

{ ptix qnujq kL y YkGun
.

-]

0]

f(x,y)=
() wlnpn?, hwwnwynbwpbpnid
F(xy) = -y*, pb xwwng t Ly wuwinq sk
wbnpn?, hwlywnwynbwpbpnid
y)= X+ Y, Gpt x nput pyh dwlynnphw £ L y yuwnwpyuyg

wbnpn?, hwlywnwyntiwyptipnid
z,tipbiz’ =x
wlnpn?, hwwnwynbwpbpnld
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1, tpb x ywwpg t
175.  f(x,y) =12, bpb x yuwwnwpjw k
wlbnpn?, 0Gwgwé nbwptinnid
x+y bpix=2"Ly=3"

176. f(x,y)=
wbnpn, hwlywnwynbwpnid
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2. @3nr"prLGh ULRBLULEN

[@)niphlah dbptlw)h pwnwnphsbbnb GO° dwwwytbp, qpnn-Jupnwgnn
aLfuhlyp L nGhwywpnn uwnpep.

dwuwwykh —> L |A |A ST ERS T )ii Xk A |[A
/\
qLfuhy —
nGywywpnn uwnp -

@ynLphGgh vGpLOwl wpfuwwnnid b dwiwlwyh wnwbGdhb t =0, 1, 2, ...
wwhbphb: dwwwyblp wohg L dwfuhg waybpowéhg b WO pwdwlyws L
poholtph, npnlGghg jntpwpwbsnipnid dwiwlwyh gwblywgwd wwhhb qpué t
Ghpwnn dty Ghy A={a,a,,..a,}(n>1) dnunph-tiph wjpniptihg: A - nud
wnw0d0wgywé £ nwwwny Ghppt A: dwdwlwyh jnipwpwbsnip wywhha

dwwwdbtlh Jtppwynp pyny pehpltiphg pwgh, dhwgws poheltipnid gpdwo G
A-0tn: Aywpnibwynn poholtint wojwbtbp nuwnwpy:

Gpnn-Ywpnwgnn qrfupyp dwiwbwyh jncpwpwbgnip wywhhb nhnwpyned
t aty pohe, Ywpnnid wyn peontd apdwé Ghap, Gpw thnfuwnbl gpnud nplk Ghy A
- hg (hGwpwynp £ Gnyb Yupnugwé Ghop):

NGYwdwpnn uwppp dwiwlwyh jnipwpwbsnip wwhhl qubynd £
yhdwlbtiph Q ={d, 0., 0> Py P} (m 2 1) dlipouiynn pwiginipynilhg nplik
atynid: g, dhtwyt wrwbGdlwgwsd £ Q pwqinipnilnid L Yngynid k
uygplwywb Jhdwly: GUpwnpynid t, np @)niphlGgh dbpGOwl ulunwd E hp
w2fuwwnwbpp dwdwbwyh uygplwywl t = 0 ywhhb, qunbybinyd uygplwlwb

d, yhdwynid: Q ={q,,q,....d,,} = Q pwaqdnipjwl nnwnptipp Yngynid G gnpénn
yhdwyatip, P={p,,...p,} =Q pwqinipjul wwnpptipp” Ggnwihwyhs yhdwlybtin:
Swdwpnud Ghp, np hwwbGdtind nput Ggpwdhwyhs yhdwynid, @yniphlgh
dtptbwl wjwpwnud £ wofuwwnwbpp (Yubg b wrbnid): QGJwdwpnn uwppep,
tLGGLnY hp dhdwlhg L gifuhlh Ynndhg nhinwnlynn Ghzhg, upnn £

w) thnfubip hp yhdwyp;

p) thnfubip nhunwpyynn Ghop;

q) thnfuty qfuhyh nhppp, hwenpn wwhhG wbnwhnfubing w)t hwplwb we
wd dwfu pohelbp, Ywd pnnObp wbnnid (wyuhGpl hwonpn wwhhb qrfuhyp
Unhwwnyh wyn wwhhG hp Ynndhg gpqwé Ghap):

LoJwé gnpénnnipyntGGEpp pGnipwgpynid G0 hwidwwwwnwufuwlwpwn 3
wpunwwwwnytpnuibbpny.

A:QxA—>Q
5:QxA—> A
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v:IQXA = {U 2.8}
Uwhdwlnid
T, =<AQ,4,6,v> hlqulp, npntn AQ pwqunipnilltpp L 4,8,v
wpunwwwwnybpnuibbpp GQywpwapywdé GO Jbpluned, Ynsynid £t @ynphbgh
abptlw:

Lywpwagptlp @jniphlgh dGpLUwih wyfuwwnwbph pGpwgpp dwiwlwyh
t, (t+1) — pn wwhbph (t >0):
Elpwnntilip, t — pn wwhhl @)niphlgh dbpGOwh qunlGynid £ q(t) (a(0) =q,)
Yhdwyntd, hul gpnn-Ywpnwgnn gifupyp nhinwpynid £ x Ghap:

w) bpb q(t) e P, wwyw @yniphGgh dbpblwjh wfuwnwbplt wjwpwnyned k:

p) Bpt qt)eQ, www nhwwplynn peonid x Ohzh thnfuwptlb gpynid t
o(q),x)  Ghzp, (t+1) - pn wwhhl nGlwdwpnn  uwpph  Jhdwyp’
q(t+1) = A(q(t),x), huy qpnn-Ywpnwgnn gfuhyp nhrnwnpyncd £ Gnyh pohop, tipt
v(q(t),x) =S, hwplwl wy pohop, tipti v(q(t),x)=U L hwplwb dwfu pohon, tpb
v(q(t),x)=4:

UGhpwdtian L GG, np wfuwwnwlph W' uygpniy, L dGponud, Gphb
w2fuwwinwlpl wdwpndt t, @yniphlgh dGpLlwih qrfupyp wbwp £ qunGyh
wnwohl ng nwwnwny peoh Ypw:

@jnLphlqgh dGptlwjh wnpiwh Gnwbwyatpp

[@jnLphGgh dtptlGwbtipp uptith £ Gywpwantg Gipyne Gnwbwyny
wnyniuwyuwihl L nupduwwnybpuwyh:
UnyniuwlwihlG - Gnwlwynd  GGpluywgdwl  nbwpnd T, =< A,Q,1,5,v >

q
@)nLphGgh vGpLGOwG, npintn’
A={a;,a,,...8,}, Q={0, 001> Pisees P }) s

1:QxA—>Q,
5:QxA > A,

v:QxA—{U, 2 S},
inpynid £ hGunlywy r x n swihwbh wnyniuwyh dhengny.

a, a. a

J n

o

qi ﬂ’(qi:aj)ag(qi’aj)7V(qi:aj)
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qr—l

T, =<A,Q,1,8,v > [@yniphlgh dbiptlwjh nipduwwinytpwihb Gnwlwyny
GGpYywjwgdwlb nbwpnid  Q  pwqintpjwlb  jnipwpwlsnin h - Jhdwyhb
hwiwwwwnwufuwbbgynid £ quqwp — 2ppwlwly, nph GGpunwd gpynid £ h Ghop:
3nipwpwlynip i - h hwdwp (0<i<r-1), g, - hG hwiwwwwnwufuwGnn

2nowlwyhg nnipu GG quihu |A| hww wntnltp, npnGghg JnLpwpwlsyniph Ypw
Gayntd £ A pwqdnpjwl  hwiwwwwnwufuwG a; (1< j<n) Ghap: g -hG
hwiwwwwnwufuwl quaquwphg nnipu Gynn L a; Ghany G2dwé wnbinp nunnyncd

b ntiwh A(g;,a;) -hl hwiwwwwnwufuwb ququwpp, L wjn wnbinh Ypw a; Ghohg
htinn thwlwaqdtipnid gnynud GG 6(qg;,a;) L v(g;,a;) Ghatipp: UYGhwyn £, np wju
Utpw Yurnigwd nipjuwwnytipp dhwpdtipnptb GUwpwagpnd £ @)nphGgh
atpLawa:

Nhuwpytbp @ynipphbGgh  dGpblwih  nipuwwnybpwiht Gnwlwyny
GGpYywywgdwl  Odh  ophGwy:  %hgnip, @jniphGgh  OGpLOwG, ulubiny
wfuwwnwbpp 1 - Gphg Juwqiwéd juwiwjwlywb n+1 Gpywpnipjwb pwreh ypw,
wwnqwuwbu unnignd £ n=0, pbt ng, pwnp pnnbtin whthnthnfu: CGn npnud’
w2fuwnwbpb wwpwnnid £ wyn pwrh wikOwdwfu Gh2h ypw Ywbqlting, n=0
nGwpentd  p, Gapwthwyhs yhdwynid, hul n>0 nbwpnd® p, Ggpwihwyhg
yhdwynid: Uyu @yniphbgh dbptbwjh nupduwwwwnybpp GEpYwjwgltbp unnpl.

1(1)U

LPwlh np @)niphbgh dGptlGwGtpp dLwithnfuntd GG hpbOg dwwwytbh
pohpltipnid  qnwé  pwnbpp, www npwlg  dhongnd  pYwpwlwlywl
dnLbyghwbtp hwpybint hwdowp GEpYwywgbtlp $nbyghwyih thnthnfuwlwbbbph
wndtipGbph hwywpwdénil pwnh wnbupny npnawyh wypniptlney:
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Va, (@, eN,l<i<nn>1)  hwdwp (a,,ay,me,)  hwdwpwénth
atiptilwjwywb Ynn (Qwi wwpquuwbu Ynn) Ywbdwatlp 1..1%1..1%.*1..1

o +1 o, +1 a,+l1

pwnp, npp Yopwlwytlep K(e.a,....a,) - ny: UwuGwynpuwbu, 1.1 pwnp o

a +1

pyh Unnb t:

UwhdwlGnid
UwutiGp, np T @)niphlGgh GbiptGwa hwaynid b f(X,,X,,..., X, ) pwpwlwlwa

$nilyghwa, btpt  V(e,a,....a,) hwdwpwénth hwdwp (o €N,1<i<n),
uutiny wzfuwnwlpnp K (@, @, ,....,) pweh ynpw, w) Ytipgwdnp pwjitiphg htinn
wdwpwnid EowyG, wwpniGwybind dwwwytkth ypw K (f(e,.a,.....a,)) pwnp,
tpt f(e,,ay,....,) npnqwé Lk, L p) Yppwebh st K(e,,,,...a,) pwrh ypw
(wyuhGpl, w2fuwwnnid £ wadbpe)” hwlwnwy nbwpnty:

Uwhdwlnid

LwubiGp, np (X, %,,....X,) pywpwlwlwh $nibGyghwh hwpdwnplbih k pun
@)nLphGqh, Gpt gqnynipynil ntbh T @yniphGgh dGpLGw, npp wyb hwynd E:

Uwwgnrgtilp 0h pwbh $nbyghwbtph hwaytihnipintlp puwn @)niphGgh:

1, x=1
: EH’ 2
npn2qwé sk, x=0
Lwnnigtilp wju $nLbyghwb hwynn @yniphbgh dbptlw nupuwwwwnytph

dhongny.

1(1)u

A(A)U
1(1)u 1(A)2
(1)u
<ﬁ‘ A(A)2 1(1)u QA(A)Q A(1)S

2. Ywnnigbilp hGwnlyw) $nbGyghwb hwynn @yniphlqh dGptGw.
. 0, Gpbt x<y
Xy =
x—y, btpb x>y
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UtiptOwG uyqpbwywl wywhpht nhunwpynd t dwywybbh Jypw qpdué
L.1*L.1 pwnp, pln npnud dbptlOwih qfuhyp qunGynd £ g, uygplwywG

X+1 y+1

Jhdwynd L nhinwpyned £ dwwwytbh Jpw qpdwé pwnh wiblGwéwfiu 1 Ghop:
@)niphGgh  dGpLlGwih  wfuwwnwlpp Ywqiwybpwtbp hGwnlyw) YGpw. wjh
«9bonud b» dGywywh Ghy impwé pwrh jnipwpwbsinip wjnhg, wunhdwlwpwp
Gwqabtglbind X- G nu y - p: 6pb uygpnid Ybpowlnud GO dwhuwynnijwb 1 -
Gpp, wyw dwwwybbh ypw wakb hGs «9Geyned E», gpynid £ 1, L w2fuwnwGpl
wywpunynid £ Swywnwy nbwpnid dwywydtbh ypw d0nd G0 x—y—1 hwwn 1 -
Gp L * - p, npnOp OGpLOWG dLwihnfuntd £ x—y - h 4nnh L Yubg wnlnid: Uju
dtiptitwjh nupquwwwmytinp GeEpywywgbbitp unnpl.

fuGnhpGtp

Luwnnigt| hGnlw| pdwpwlwlywb $niblyghwb hwpdnn @yniphbgh dGpLbhw.

1. f(x,y)=y+5
2. f(x,y)=x+y
3. f(x,y)=x+y+5
4. f(x,y)=x=4
X+2, Xx=>3
> f(x):{xH x<3
6 1= (2
X+y+2, x=3
" f(x,y):{y ' X<3
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

f(><,y)={0 yrloezdy
, hn.
f(x):{x+3’ rm(x,2) =0 & rm(x,3) =0

0 , hn

f(x,y)z{

1 , hn

X+, rm(x,2)=0 & rm(x,3)=1

X, X qntjq & rm 3 0
f(x,y)- { (y3)=

h.n.

X, X >
f(x,y):{y, X<yy

f(x):{XJ_fl X<2

X=1, x>2

X+2, y<3
f(x’y)z{Y*l 5/24

X=2, x4
f(X,Y)={X+1’ ‘=
= 0 , hn

y=3, h.n

y+1

X=4, h.n
2 b

X+5 ,

i)
2
2
5
3
5
2
2
2

f(x
f(x
f(x
f(x
f(x
f(x
f(x
f(x
f(x

n
n
x+y, rm(x,2
h.
h.

Flxy)e T2 Fx=2K)
[x=2, 3k(x=2k+1)

x=1, xyGhuwnk
X = 2, rm(x,2

)=
)=
n

y) {

y)= {

o

B

y)= {; e 2: r:1(&2) ~0& rm(x.3)=1
o

y)—{ 5

y)—{

y)—{ )

2 . h.n

X+Yy, x>y & rm(y,3)=

- 1& rm(Xa‘?’) =3

X+y=3, rm(x,2)=0& rm(y,3)=0

1 & rm(Xa?’) =2

X+y=2, y2x+2

X+y+2, x=2k L y#0

X+y=2, y2x+2
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26.

27.
28.

29.

30.

31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.

39.

40.

41.

42.

43,
44,

45.

46.

47.

X+5 , hn.

X-y+8, bpt x>y

{X+y+8’ tpt x<y
X+y, rm(x+y2)=0
):{|X—y’ rm(x +y2)=1
)= max(x,y)

) max(x, y,z)

rnin(x’ y,z)

= A —h —h —h —h

f(x.y) = div(x,y) = B} y#0

0 , y=0
f( ): 2X’ I’m(x)3)=0
X
f(X y): |:Ej| ? rm(xa2)=0
2+y, hn
f(x,y)=(x=y)+2x
f(x,y)=(x+y)
f(x>y):X2+y
-
f(x,y)= _5_ , X>y
y+3, x<y
- X
f(X,y): _5_ ) >y
0 , x<y
(2x=1)+y, rm(x,3)=2
f —
(x.y) {0 - ml
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48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

59. f

60. f

61.

62.

63.

2X, rm(x,2)=0& rm(y.,4
L
X
— 2)=1
)] 3] ™02
y+1, hn.
2x=1, rm(x,y)=
)= {210 Y
2X , rm(x,2)=0
)= 3 T
2x, xzy+1
f(xay)_{y;lj X<y+1
2y, rm(x,2)=0& rm(y,4
)= {23 MO2)=08 1)
C3x , m(x2)=0
fx)= x=1, rm(x2)=0

f(x,y)={x_y on
fly)=| %22
f(x.y)= {2y+1 2<x<4
B ,3k x=2k+1
S x= 7E|k X =2k
3 , X<y
S x=y, x2y
fx,y):{ > } rm(x,2)=0
0 , hn
£(x)= X2, xqnujq k
2x, xybbunt
xy -, xqnyqk
f =
(x,y) {x;y, x Yl k
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X 3 rmx3

), xytGunk
X+3 x gntjq t

66. f
, xytihwn k

65. f { , xqntjg t

X+1 , rm X3) 1, x<y

67. f(x,y)=
3y , hn.
XY, X—S&y>3
X=Yy, X>5 & y<3

X
—| x4 &

69. f(x,y)= [3} x> xqnujq k
2x=1,  h.n.

2 p—
70. f(x,y)z{(x+7)’ rm(x.4)=1
3 , hn.
{(X+2)Z;y’ X2y & x—qnuqt

71. f(x,y)=
y , hn.
ﬂ , xanug b L y#0

72. f(x,y)=1y=5, y>6 L xytGwnt
x+1,  h.n.

73. f(x, y):{(XJr vy, x<y & rm(y,3)=2

3 , hn.
X=2=y, x>y & x>10
74. f(x,y)={2x  ,x=y
4 , h.n.
75. f(x,y):{x(x;z)’ rm(y+1,2)=1 & xqnujqt
X+5 , h.n.

LUwnnigbp @jniphGgh  dGptlw, npb  ppwlwbwglnd £ hGnlyw)
dLuwithnfunipyntGGEP.
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X)#k(x =2)

x 1) xk(x)

(0)*k(x+1)

#k(0)*k(x+2)
#K(x)*k(x+1)
x=1)xk(x+1)

X)* k
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100. k(x)/”

, hn.
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k(x=2)*k(x) x=5

101. k(x) 4
pN k(2x) , hn.
km*k(o)*k(x), m(x4)> 2
102. k(x)— k(x)*k(1) , hn.
k(x?) rm(x,3)=0
103. k(x) = k(x=4)*k(2x),  rm(x,3)=2
k(2x) , hn.
()]k(x;z)*k(l),x23
104. k(x
N k(2x) , han
y. k(2)*k(1)*k(x=1),x>6
105. k(x) N
kEX)) (2), rm( )h |
k(2x)*k(2), rm(x,2)=1
106. k(x)/
Ni(x=1) . hn
( )] k(2x)*k(0)*k(1), rm(x,3) =2
107. k(x
Nk (2) h.n
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3. PLUYUL f@dENP 3UUULUNGENP IUUULULWULNFULER

3nipwpwlsjnip ubbnjwdé n pOlwlwb pyh hwiwp N"-hg N-h Jpw
thnfudbhwnpdtip  wpunwwwwytipndp  Y4nsgynid £ pwlywb  pdtiph wwnq
hwiwpwywnd: Ywlwnnph Ynnohg GGpdndyb] ' hwdwpwlwntdp hGnbyw
Gnwlwyny
n=2nbtwpntd C(x,y)= (x+y)(>;+y+1)
(x,y) anygh hwdwpp, huy  r(m) L Im)  dnbyghwbtpp  (nbu  [1])
JGpwlwbqlnid G0 m hwdwp nlbbgnn qnuygh we™ vy, L dwfu™ x, wlnwabbpp:
uybhwywin £, np CA(m),r(m))=m L r(C(x,y)) =y, (C(x,y))=X:

n>3 hwdwp duijwdéiw GnwGwyny GGpdnudynid k
C"(Xppees X, ) = C(C" (Xppin X1 ), %) $NLGYghwl, nph dhongny hwidwpwlwiyned
GO pGwlywb pybph n-juybtipn:

Rwiwwwwnwufuwlwpwp  &'(m) 1<i<n (nbu [1]) Ppnibyghwlbiph
dhongny punn n-jwyh m Ywlbwnnpywb hwiwph YGpwlwbqbynd £ Gpw i-npn
wlnuwap:

Lbpdnstlp  htwnlyw)  GowGwynuiGipp  N°={4}, N'=N L

+ X dnbyghwl qunlnid t jnipwpwlbyynin

N“=N°UN'UN*U..UN"U.... N“-hg N-h  dpw  ¢nfushwpdbp
wpunwwwwnybpnuip  GGpdncodt; £ nnbh Yynndhg hGunlywp GnwlGwyny
0,tptin=0
Xppeoes X)) = : Qnnbpwlb hwdwpwlwniibb
P Xo) {C(n;1,C”(xl,...,xn))+1,bpbn21 Il bl nh

htwn uwywé nhnwnyynid GO hGnlyw) $nbyghwbtpp’
e p(X)=«l0bl hww x-hg pwnyugwsé hwiwlwpgh qynnbywb hwdwphb»

e 5(z)=«z qgnnbpgwb hwdwn nibtignn hwdwywpgh Gplwpnipjwbp»
«z gynnbpywbhwdwnnibtignn hwdwwpghi-npn wbnwdhb»,
o A1(1,2)=41 Lptil<i<o(z)
0,h.n.
e p(X,y)=«wjl hwiwlwnpgh qnnbywb hwdwphlG, npp uwnwgynd £y

plwywh  phyp  wohg Ygwanpbind x  gjnnbpwl  hwdiwp  nibbgnn
hwdiwlwnghbG»

o (X y)=«wjl hwiwlywpgh G.h.-hG, npp unwgynd £ y G.h. nbbignn
hwiwlwnpagp wohg Ygwagptiind x 4.h. nLGtignn hwdwywpghlO»

«z gJnnGywlhwdwpnibbgnn hwdwlwnghi - pn wlnwihg
oz ) uluynn j Gpywpnipjwip hwnydwéh qynnbpyw
[ =
=Y hwdwnhG», bl > 1Li+ j—1<5(2)

0, h.n.
o YY) =y hwwn x-tiphg punywgws hwiwywngh gynnbiywt hwiwphG»
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fuGnhpGbp

1. Uwuwgnitgtbip C(x,y) dnLlGyghwih wywpquantyb Yupgpbpwgnipnilp:

2. Uwwgngt, np C(x,y) dnGyghw thnfudhwndtip
hwiwwwwnwufuwbnegntG E N* L N dhole:

3. Uwuwgnigh [(x) L r(x) dnLbyghwlbbiph wwnqwaqnt)l
Ywpapbpwgnipnilp:

4. Uwwgnighb| C"(Xypeer X)) dnLGyghwyh wwnqwaqntjl
Ywpapbpwgnipjnilp:

5. Uwuwgn.gtil, np C"(Xypeer X)) dnLbyghw thnfudhwndtip
hwiwwwwnwufuwbnepjntG £ N" L N dhole:

6. Uwwgnigbp  @&'(m) i=12,.n  pnlyghwlbph  wwpqwaqnyl
GupapGpwgnipnilp: _ N

7. Uwwgnighip p(x), 6(2), A(0,2), @(%y), w(XYy), 0zij) L y(xy)
pniblghwlbph wwpquwanyb Yupgpbpwgnipnilp:

Tthgnip ,B(xl,..,xn)=m: [wpyb hGunlywp $nibyghwbbpp L wwwgnigh|
Gpwlg wwpquagnt)b YwpgpGpwgnipynilp’

8. £(8.4,1,10)

9. f(8,%5.4,%,,1,%,,10,%,,)

10. B(X,, Xp»een X, _1,8,5)

11. B(X,3,%,,1, X500, X))

12, B(X, Xgs Xy s Xgpeees X 151, X,2)

13. ﬂ(XZ,X4,X6,XS,XIO,XI,X3,X5,X7,X9)
14. B(X;,0,%,,1,X,,2, X5, X .. X, )

15. B(X,,3,%,,1, X5 .05 X,,)

16. B(X, 15X, X1 Xppeeis Xy )

17. B(Xys Xys g2 Xgr Xgs Xg o Xy Xgseens X _gs X 12 X:)
18. B(1,2,3,4,5, %X, Xy, X35 X 15 X, )

19. £(2,8,24,%,.... X, 1, %, )

20. S(X0, X512, Xgs Xy o4 X1, % ,1)

270, B(Xys X4 Xg 5 Xg oo X151, X,2)

22. ﬂ(xl,o,...,o,xz,o,...,o,x3,0,...,0,...,xn,O,...,OJ

X1 X2 X3 Xn

23. ﬂ(xl,o,xz,o,o,x3,0,0,0,...,xn,0,...,0]
—

n
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24. B(LL X, X, Xpeens X 2,2)

250000 Kn_15 Xp5 Xy
25. B(Xys Xys X 1> X 15000 X1 Xy)

26. B(Xy5 X35 Xy s Xyewes Xy_35 Xn> X025 X1 1)

27. B(0,X,, Xy serss Xy 15 %,,0)

28. B(X, 50X 00X 15X Xes X s Xoemrs X _as Xy Xps X, X, )

29. B(X,, %5, X5, %,,5,6,7,8, Xg, Xyg500r X, )

30. B(X,,%,.0,0,0, X5, X, » X5 X seees X535 Xn2:0,0,0, X, _1,X;)
31. B(Xg Xy Xgs Xgs Xggoever X» Xg5 X5 Xgs X5 Xs )

32. B(X,, %y, %5, %,,0,0,0, X, X6,0,0,0, X, Xg.» Xg» Xy05 Xyv0 X, )

Uwuwgnighbi| htnlyw) $nbyghwbbph wwpqwanyb yuwpgpbpwgnipynilp

33. f(m)=«m qnnbpywl hwdwp nbbgnn hwdwlwnpgh m-hg dGé gnuq
wlnwaltpph pwlwyhbx»:

34. f(m)y=«m gnnbpgwlb hwdwp nlbgnn  hwdwlwpgh  wwpq
wlnwaltph pwlwyhbx»:

35. f(m)=«m qnnbywb hwdwp nlbGgnn hwdwywpgh 5-hg b6 wwpq
L yGhun wlnwabbph pwGwyhbx:

36. f(m,x)=«m qnnbGywb bhwdwp nOGgnn hwdwlwpgnd gnuq
ntintpnid qunbynn x-hg ut6 Yhhwn pytiph pwlwyhbx:

37. f(m)y=«m qnnbGywb hwdwp nlbGgnn  hwdwywpgnd  YGhun
nbntpnud qunbynn 15-hg thnpp qniyq pybiph pwlwyhlx»:

38. f(m,i, j)=«m qnnbgwl hwiwp nbtgnn hwdwlywnpgh i-pn L j-pn
wlnwabtph m-hg 066 pGnhwOnup wwpq pwdwlbwpwpbbph pwOwyhG»:

39. f(mi)=«m qnnbpgwb bhwdwp nibtgnn hwdwlwpgh YGpohl
wlnwdhg ahGsl i-pn wlnwdp GGpwrjw] wlnwabtph witbwithnpn pGnhwGnep

pwqiwwwwnhyhbx:

40. f(m)=«m qnbigwlb hwdwp nibtignn hwdwlwpgh 5-h Jpw
pwdwbynn gnijq wlnwilbph gnidwnhly:

41. f(m)=«m qnnbpywl hwiwp nOtignn hwdwlwpgh YGhunn intintpnid
gwnbynn 3-h ypw pwdwbynn gnijq wlnwaibtph gnudwphbr:

42. f(m,x)=«m qnnbywb hwdwnp nibbGgnn hwdwlwpgnud  YGawn
nbntipnud qunbynn x-h ypw pwdwbynn gnrjq pytiph gnudwphbx»:

43. f(m)=«m qnnbywb hwdwp nlbbgnn hwdwlwnpgh 3-h L 7-h Ypw
pwdwOynn wlnwilbbph gnidwnhly:

44. f(m)=«m  gntgwb hwdwp nbGbgnn  hwdwlwpgh  qnuyg
wlnwabtpp Yo pwdwlbwpwnbbph gndwnhlOy:

45. f(m)=«m qnnbpgwb hwdwn nlbtgnn hwdwywpgh gnijg wntintpnid
gwnbynn 4-h ypw pwdwlbynn wlnwaibbphg pwnyugwdé hwiwywpgh gjnnbywh
hwdawnhG»:
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46. f(m)=«m qnbigpwlb hwdwp nibtignn hwdwlwpgh 3-h Jpw
pwdwlynn wbnbGpnid  qunbdnn  wlnwilbbphg  pwnugwé hwdwlywpgh
gjnnbipgwb hwdwnhO»:

47. f(m)=«m qnnbywl hwdwp nibtgnn hwdiwlwpgh 4-h Jpw
pwdwbynn gnijg wlnwilbtph wpunwnpjw hbx»:

48. f(m)=«m qnnbigwbt hwdwp nbtgnn  hwdwlwpgh o(m)-p
sqbpwqubgnn YGawn whnwibbph wpnwnpyuhG»:

49. f(m)=«m qnnbpwbt hwdwp nbtgnn  hwdwlwpgnd  YGhwn
inbnGpnud qunbynn gnuygq pdtiph wpunwnpywhG»:

50. f(m)=«m qnnbGygwl hwdwp nbbGgnn  hwdwywpgnd  YGhun
intintpnid qunGynn 3-hg uté pytiph wpunwnpywihG»:

51. f(m)=«m qnnbGywl hwdwp nbbGgnn  hwdwywpgh 3 -pnhg
Gwhuwybtipohb 5-hg 066 whnwabGtph wpwnwnpuhGx»:

52. f(x,y)=«wjl hwiwlwngh qnntywb hwdwnphl, npp unwgyned £ x
gjnnbpywb hwdwp nibbGgnn hwiwlwpgh jnipwpwbsnip wlnwdhg hGwnn
wybwglting y phup»

53. f(x,y)=«wjl hwdwywpgh gynntywl hwdwnphl, npp unwgynid k£ x
aynntigwl hwiwn niGtignn hwdwlwpghb wehg L dwfuhg Ygwantiind y phup»

54. f(m,i)=«wjl hwiwywpqgh qnnbywl hwdwphl, npp unwgyned £ m
gnbpywl hwdwp nbbgnn hwdwlwpgh i-pn wlnwdih wdiblwdbsd wwpq
pwdwlwpwphl wehg Ygwantiiny m phyp»:

55. f(m,i)=«m qnnbpywl hwdwp ntGbgnn hwdwlywpgh i-pn wlnwdh
wiklwibtd wwpq pwdwlwpwnph hwdwphg Yuwqidwd hwiwlwnpgh gynnbpywh
hwdwphb»:

56. f(m,i)=«wjl0 hwdiwywpagh qnnbywb hwdwphl, npp unwgyned £ m
gjnnbpywb hwidwp nlbbgnn hwdwlwngh i-pn wlnwdihg htGnn wybwglbiny i-

nn wwng phyp»:
57. f(m)=«wjl0 hwiwlywpgh gqnntGywb hwdwphl, npp unnwgynid £ m

gjnnbpywb hwdwp nbtgnn hwdwywpqhg pGunptind w0 wlnwdbbpp, npnGg
hwdwnpbtipp pwdwbynid GG 3 -h ypw»:

58. f(m,i)=«m qnntgwl hwdwnp nibbgnn hwdwlwpgh 4-hG wywunhy
nbntpnd L i-0 jqbGpwqulgnn  wlnwdilbphg pwnugwé hwdwywpgh
gjnnbpywl hwdwnhO»:

59. f(m,i) =«wjl hwiwywpagh qnnbGywb hwdwphl, npp unwgyned £ m
gjnnbpywb hwdwp nlGbgnn hwidwywpqgh GwhuwdGpohlt wlnwdhg uluwé
pGunnbny i Gpywpnpjwip (nGwh dwfu) hwnywé»:

60. f(m)=«m qnnbigpwbt hwdwp nibbignn hwdwlwpgh gqnyg L 3-hG
wwwhly wnbntGpnud qunbdnn wlnwdilbbphg pwnwgwdéd hwiwywpgh gjnnbGpywh
hwdawnhb»:

61. f(x,y,i)=«wjl hwiwlwnpgh gynnbywb hwdwphb, npp unnwgynid £ x

gjnnbpywb hwdwp nlGbgnn hwdwlywpgh i-pn wnwdahg hGunn wybjwgbbiny y
phyp»:
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62. f(x,y)=«w)l0 hwiwlwngh qnntywb hwdwnphl, npp unwgyned £ x
qnbpwl hwdwp nultignn hwdwywpghg dwluhg™ Ygwanting y qjnntigwl
hwdwp nLGtignn hwdwlwpap, huy wohg Ygwagptiin x hwwn 1 »:

63. f(Xx,1)=«wjl hwiwywpqgh qnnbywb hwdwphl, npp unwgynid £ x
gjnnbpywb hwdwp nGbgnn hwdwywpgh i-pn winwihg wrwy wybjwglbing x
hwuw x, huly i-pn wlnwdhg htunn Ygwagptiny d0wgwéd wlnwibtpp hwlywnwy
Ywngny»:

64. f(x,y)=«wjl hwdwywpgh gqnnbgwb hwdwphG, npp unnwgynd £y
gjnnbpywb hwdwp ntGbgnn hwdwywpghg pGunpbiny x-h0 ywwnhly wlnwabtpp
uyutind y qynnbpwl hwdwp nlbtgnn hwdwlwpagh yGnpohg»:
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4. 3uuumnbhSuuLkr dnruu8hultr

Qhgnip M < F " F(Xg, X5 X,) PnilGlyghwlb Ynsynid b hwdwwhuinwbh M
pwquntpjwlh hwdwp, tpb
VT (Xg,...X,) € M 3n, e N (F(n; X,,..X, )= f(X;,...X,))

vme N (F(m,X,,...X,) € M):
OppOwy
M = { X+ y2,x3,2xy} pwqintpjwlG  hwiwp  hwdwwhwnwGh &G
hwlnhuwbntd htinlyw| $nibyghwbtinp’
w) F g, Y) = (X+Y*)sg(%) + X7sg[x, — 1|+ 2xysg (%, = 1),
P) F(,%Y) = (x+y)sg(rm(x,,3)) + x*sg[rm(x;,3) — 1| + 2xysg|rm(x,,3) 2]
M = {xy,x+2y}u{x" -y"/k,me N} pwquintpjwl hwiwp hwdwwhwnwbh
t, ophOwy, htwnlyw| $nLlGyghwl’
F (%%, Y) = X'59 (%) + (X+ 2Y)?sg]x, =1+ X" 2y “sg (g, = 1)

fulGnhnGbp

UoJwé pwqinepintG0Gph hwdwp Ywenigbp hwdwwhnwOh $ncbyghw b
wwwgntgtip Gpwbg ywnpquwantyb upgpbpwgnipyniln:

1. M ={2xx,x+x*}

2. M ={x.x+y.x* =1

3. M ={x+y,x=y,x,rm(x,y)}

4. M ={x+y.x=62,x"" 52,2y}

5. M= { Y, XY, rm(X, Y), B}}

6. M:{x',x +y2xx

7. M { +y%,x= y,2+y{ }

8. M= {xzy x+1y+2}

9. M :{x3,y5,x2+y2,x;y}

10. M ={x;y,{§}x3,y+2,[\/ﬂ}

11.M:{x3,x;3y,x+7y,{i}}
y=1
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

2*, yx+5y,y+7x}

7Y, X xy“x 3y,x+6y}
x+xy ﬂ x+10x}

X +3y, X = 6y, X' 5x 2y}

171
b
oSt
{
1

< £ < < £
I

rest(Xx, y) /k 0,1 2}

X=Y,Z- c/c—12}

1= y+3 X/ = 7,8}

—|/|_123} {x+y}
r=3/r=135u{2x}
xLk+y/l=1,2;k =3,4}
xr,b+cy/r=23;b=0,;c=8,9}
X+ Y, k-x-y,I(x=y)/k=0,1,2;1 =3,4}
X=y,x+k-y,y* /k= 0,1,2I—567}
X2,y a(x+Yy), xy/a>3}

{
{
{
{s
{
{
{xy X- y} {ax +y/aeN}
{
{
{
{
{
{

ax 2/a>3} {y,x-y}

x+by/be Nu{xy.x"}
X=3yz, ykz/keN}
3x,x+1ju{x-2y/yeN}
X+Y,x-ypu{x+k-z/ke N}
7y,X+62,y* k-x- y/keN}

c-x-y/ceN}u {x+y,{XTXy}}

x+2y/yeNhu{x,x*)
c-2*/ceNju{x=2"x+7)
X-Y, ¥, X+K- y/keN}
X+3y,x+4y,rest(kx,y)/k e N}
rest(x,y),k-z/k e N}
X=y,X+32,k-x-z2/ke N}
x3x}U{x-3¥ /ceN|

M
M
M
.M
.M
.M
.M
.M
.M
.M
.M
.M
.M
.M
.M
.M
.M
.M

{
{
{
{
{
{
{
{
{
{
{
{

zzzzzzz
I
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42.
43.
44,
45.
46.
47.
48.
49.
50.

51.

52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.

64.

65.

66.
67.
68.
69.
70.

71.
72.
73.
74.

75.

ZZZZZZZZZZZZZZKZZZZZKZZZZZZZZZZZZZ
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{
tx
{
55
{
{
{
{{
{
{
{
{
{
{
{
{
{
{
{
|
{
{
{
{
{
%
{
{
{
{

X+(3Y)° /ce Nju{x+1,x}

X~ 7x+21°} {2° X/CEN}

X ZX} x+3y/yeN}
X+Y,x-ypu{x+ky/keN}

X, rest(x, y)}u{x/|—135 }
y-j/j=02.4,. }u{x/|mewanLphL{t}
a- x2/a>3}u{y /|ULumLuanLphL{t}

kxy, l(x+y)/k =3,4;1 e N}
[\/_lrest(ly,x)/kleN}

Y X+Y, } U{x*+y"/abeN]|
a-x+by/a=135,.;0=024,.}
X' /i=024,.july'/j>3]
a-x/a>3ju{by/b>4}
C,-X+C,-y/c,c, eN}
Xy,cy +2,x+1z/c,l e N}
Ix/le Nju{y=n/neN}
x=k-y,l-y-z2/1=0,1,2;k e N}
xk-y,1(z+y)/kIeN}
k-x-y,l(z+v)/k e N, =1,2,3}
y=1/1=158}0{ x+2k/k =0,2,4,...}
a+bx/abeN}
ax+y*/a, keN}
X' /i e N,rm(i,5) =0}
X' /rm(i.2) =0ju{y” /jeN|
X' /ieN,rm(i,2) = O} {yj/j>2}
a/aeN}u {x-i/rm(i,4)=0,i e N}
a- x2/a>3}u{y /|l4quLunJLuLphL{t}
xhu4umqphtlt} { y/jeN}

/| jeN, rm(|3) 0,rm(j,2) = O}
X+Y,X }u{x y'/i,jeN, |>2}
x-y'/rm(i,3) = Z}U{a“y/rm(aZ) 0ha>7}
a-x+b-y,l-z/ab,l e N}
a-x+b-y/abeN}u{ci/ceN|

a-x° /a,beN, a>{

oo
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76.
77.
78.
79.
80.
81.
82.
83.

ZZZZZZZZ

{
%
{
{
{
{
{
{

kx+y,Ixz, p(y~2)/k,l,pe N}
x+y,x;ky,l-x-y,(m-x)y/k,l,meN}
ax+by+cz/a,b,ceN}

x+k,|y,z'“/|,k,meN}
a-x+b/a,beN}u{x /i wwng phy tf

a- x+b~y/a,beN}u{x‘+yj/i,jeN}

X, y}u{xi,yj/i =0,2,4,...;y=1,3,5,...}u{a-x+b~y/a,be N}
a-x+by/a>3,b>5}U{x'y! /i, je N L juunwnjw) GG}
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5. AaULU26Lr B4 UhUUBULU2GLP FURUNHE3NFLLED

Nthgnip M < N: M pwquinipjwlb pnipwgphs $nbGyghwb uwhdwbyned k
hGwnlyw| nwbwyny.
I, tpi xe M
& (X):{O, ol xgM
Yhuwpbnipwanphs $nLblyghwb’ hGinlyw| Yepw.

N (X)— I, Gpt xeM
A=) kgt xe M

M pwquinipjnilp Yngynud £t awlwstyp, tpt Gpw pGnipwqnhs nbyghw

bwnaplpwg L:
M pwqinipjntlbp Ynsynid b Ypuwdwlbwsbip, tpt ntinh nlbh hGwnbyw
wwjdwabtphg nplt aGyp

1. Zw (%) dwulwyh Ywnaplpwg nilyghw k;

2. njnipynth niGh f(x) dwulwyh Yuwpgplpwg $niGlyghw, wybuhuhl, np

M = {x/! f(x)};

3. Qnjnipynil nLbh f(a,x) wwpquantb ywpgplGpwg pnibyghw, wjbwhuh,
np M ={a/3 x f(a,x)=0};

4. QnnipynitG nilh F(a,x,,....Xx,) wwpquanyl YwpopGpwg  $nilyghw,
wjGwhuhG, np M ={a/3 x,,....x, F(a,x.,....x,)=0};

5. Qnjnipynth niGh f(x) dwuGwyh YupopGpwg PnilGhyghw, wyGwhuhl, np
M ={y/3 x t(x)=y};

6. bptik M —p nuwwpy sk, www qnnpnth nGh  f(x) wwpquagnyyG
YunanGpwg PnLllghw, wiliwhuhG, np M ={y/3 x f(x)=y};

7. 6pt M —p wadbipe t, www gnynipjnih nLbh g(x) pnhwGnip Yupqplpwg
$nillyghw, wjbwhuhlG, np M ={y/a x g(x)=y} L bpbt x, #x,, www
g(x, )= g(x,):

Thgntp M c N™: M pwalnipjntp  Yngynud £ dwlwgbih
(Uphuwswbwskh), tipki Swlwsklh (YUphuwswbwskh) £
M'= {c”(xl,...,xn)/(xl,...,xn) eM} pwquintpjntlp:

Bwlwstih L Yhuwswbwskith pwqdnLpynLGGtph hhdaGwywhb
hwwnynpjnlbGbtpp

1. Gwlwsbh pwginipjwl [pwgnidp dwlwskih t:

2. dwlwsbih (Yphuwswlwsbih) pwqinipjntGbtph dshwynpndb ne hwwnnidp
swlwshbh (Yhuwswbwskih) k:
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3. Yhuwdwlwsbh pwqinipjwl |pwgniip Yphuwdwlwstih £ wlb L dhwyh
wjb nbwpndy, Gpp wyb (hGunbwpwp Gwl Gpw (pwgnudp) Swlwsth t (Tnunp
plinntd):

fuGnhpGbp

8nug nw| hbGinlyw| pwqdnipintGGGph dwlwsthnpjncp.

7. M=¢

2. M=N

3. M={39}

4. M=l a,,..a,}

5. M :{Zk/keN}

6. M={2k+1/keN}

7. M ={n/n-puuwnq phy t}

8. M ={n/ n-plwwwpjuy phy t}
9. M ={13}u {2k/k e N}

10. M = {2,4}U {2k+1/keN]|
11. M = {L6}U {n/ n-pwwnq phy t}
12. M ={n/ n-pwuwng phy t}\ {2.5}
13. M ={2,6,10,14,...}

14.M ={3,7,17}

15.M ={3,69....

16. M ={L,11111,...}

17.M ={1,31,331,...}

18. M = {x/rm(x3)}£0 & rm(x.2)=0}
19. M={x/rm(x,2)=0 & rm(x,6)=0}

20.M ={x/x>7 L Tk x=2k|
21.M = {x/3k x=2%}

22.M = {x/3k x=3.5%}
23. M = {x/3kal x=3*-5'}
24. M = {x/3k x=Kk*}
25.M = {x/3kal x=k* +1°}

26.M ={x/3y 3z y>+2° =x*}

27.M ={x/x>5 L Jy, y=3x+1}
28.M = {c(xy)/3k >0 x=y+k|
29. M = {(xy)/x =2y}

30. M ={(x,y)/x=y*}

31.M = {(x,y)/3vx=2"}
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32.M ={(x,y)/3vx>2"}

33.M ={x,y)/Ivx=5-3"}

34.M ={x,y)/x=6-3"

35. M ={x,y)/rm(x2)=0 & rm(y3)=0}
36. M = {(x.y)/rm(x,2)=0 & y-p wwnq t}
37.M = {(xy)/x=3" > 2}

38.M = {(xy)/avx>3" & y=3-k|

39. M:{( ,y)/rm(x2) 0L3t y=5 }
40. M = {(xy)/3k(x+y)=3"}

41.M ={(x,y)/3z (x<z<y L z-pwwnq phy t)}
42.M ={(xy,t)/t>x-3"}

43.M ={(x,y,z)/x =y =3z}

44. M =1{c*(x,y,2)/x =3y +5
45.M ={c*(x, y,z)/x = y+ 27|

8nyg ww| pwginipjwl  Yhuwdwlwsb hnipjwl  uwhdwGnidGbph
hwdwnpdtipnipjnilp.

46.Uwhdwlnid 1 < UwhdwGnLd 2:

47 . UwhdwOnid 1 < UwhdwOnd 3:

48. UwhdwOntd 1 < UwhdwOned 4:

49. UwhdwOnid 1 < UwhdwGnid 5:

50.Uwhdwlnid 1 <> Uwhdwlnid 6, tipt pwqinipynilp nwunwpy sk:

51.Uwhdwlntd 1 « Uwhdwlnwd 7, Gpb puqinepjnilp wGybpg t:

52.Uwhdwlntd 2 < Uwhdwlnid 3

53. Uwhiwlnid 2 < Uwhdwbnid 4

54 . Uwhiwlntd 2 < Uwhdwbnid 5

55. Uwhiwlntd 2 «» Uwhdwbnud 6, Gpb pwqdnipjniGp nwiwnwny st:

56.Uwhdiwlntd 2 «> UwhdwOnwd 7, Gpb puqinepjnibp wGydtpg t:

57.Uwhdwlnid 3 < Uwhdwbnid 4

58. Uwhiwlntd 3 «<» Uwhdwbnid 5

59. Uwhiwlntd 3 «» Uwhdwbnud 6, Gpb pwqdnipjniGp nwiwnwny st:

60. Uwhdwlntd 3 «> Uwhdwlnwd 7, Gpb puqinipjniGp wGydtpg t:

61.Uwhdwlnid 4 < Uwhdwbnid 5

62. Uwhdwlntd 4 < Uwhdwlnid 6, tipt pwqinipynilp nwunwpy sk:

63.Uwhiwlntd 4 < Uwhdwlnwd 7, Gpb puqinepjnilp wGybpg t:

64. UwhdwOntd 5 < Uwhdwbnud 6, Gpb pwqdnipjniGp nwiwnwny st:

65. Uwhdwlntd 5 <« Uwhdwlnwd 7, Gpb puqincpjnilp wGydbpg t:

66. Uwhdwlntd 6 < UwhdwOnd 7, Gpb pwqginipntp nwunwply st L
whybpg k:
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UwwgnLghbi|

hGunlyw|

hwiwdw)lt 1 — 7 uwhdwbnLdbbph.

67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.

74.
75.
76.
77.
78.
79.
80.
81.
82.
83.
84.
85.

86.

= {110} (1 -6)

={3,7,17} (1-6)

{n/ n-pwuwnq phy t}

{n/ n-pYwinwnyw phy t}
{13} {2k/k e N}
{2,4}U k+1/keN}

= {L.6}u {0/ n-pwwing phy t}
{2,6,10,14,...}
{5,10,15,20,...
LI}
={13,133,1333,...}
={x/rm(x4)=0}

= {x/3k x =3

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M

M ={

M ={x/3y wuwnqgphd,npx=y+2 |
M = {x/3k x = 2*}

M ={x/3zx=3"+1}

M ={x/x>7 L3k k=2x}

M = {x/3k x=3.5%]

M
M
M
M
M
M
M
M
M =
M =
M
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100.
101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.
108.
109.
110.
111.
112.
113.
114.
115.
116.
117.
118.
119.
120.
121.
122.
123.
124.

§§§Z§§§§§§§§§§Z§ZZiiiiiii

)/x-panug Ly —pwuwng t}

) y-pnanuygtlL3k x=3% y}
x>3' L3ky =3k|

)/rm(x,3) =0 & rm(y,x) =0}

{ Y)/x=pwwng kL y - pYwnwnjwy )

)/x=3k+1, y-puuwnqt}

y
y
y
y

@,
xy)/3z, x<z<y L z-plwwnwnpjuwy £}

(x, )3z, x> +y* =12 }

(X y)/x—p L y-p thnjuwnwpéwpwn wwnq b0}

X, )/x h L y—hwibtlwdté pGnhwlnip pwdwlwpwpp utﬁmt}
(
={(

X,y /x nhujmwnjw[thazy X" |

YA )/t>x 3y}

KX% )/z23x-(y=1)}
={xy,2)/x=y =32}
={(xy.2)/x+y=2}
={xy.2)/x=y=y=2}

={(x,y,2)/z =4x =3y +1}

{c (x,y,2)/x=y+2° }

= y)/x 2y ju{xy.2)/z <x+y}:
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6. UUULULP 4UMraLLUus dnruusruueMh 64
LhUUBULU2GLP FURUNFE3NFLLENP IUUUNULGULNIU

3wyinGh k, np vn>13F(X,,X,,....X,) Gwulwyh Yupqplpwg $nilGyghw,

npp hwdwwhwnwOh £ 3" dwulwyh Yupgplpwg dnGyghwbbph pwqinipjwl
hwdiwnp L, pun tnipjwl, hwdwpwywpd £ wyn pwqgdnipnilp:  Ujnwhuh
hwiwwhwnwbh $nblyghw Ywpbih £ Yuenigtb] nwpptp Gnwbwybtpngd [1 - 4]:
OphGwy, U hGhh Ynndohg Ywrnigwéd hwiwwhwnwbah pncbyghwb pbnncGwé
GowGwlbp K™ (X, X0 X, ) - nU: UwuGwynpuwbiu, K2(x,,x,) hwiwwhwnwh
$nLGyghwyh vhongny hwiwpwlwynid b 3" pwqdnugncp:

CanntGywé GO Gwb hGnlyw Gowlwynwdbbpp.

vne N hwiwnpK?(n,x)=f (x)=a&n:

Uwulwyh Ywpgpbpwg dnibGyghwltph P hwwynipjntGp Ynsynd £ ns
wnphhwy, Gpt P-h0 pwdwpwpnn $nblyghwbbiph pwgdnipynilp nwwnwpy sk b
wrOdwqlb oty dwulwyh Ywpgpbpwg dnibyghw P-hb sh pwdwpwnpned:

P hwwnynipjnilbp Yngdnud t neblwn {3} hwiwpwlwdwb hwdwn, Gpb
Viz ] hwdwp tpt f -0 pwdwpwpnid £ P hwnynipjwlp b f = f,, wyw ;-0
UnOwbu pwdwpwpnid £ P hwwnynipjwlp:

Nuwjuh ptinptd

Guwiwjwlwl hwiwpwlwdwb nGwpnid nplt ynethyn L ng tnphyhw| P
hwwnynipjwlp pwdwpwpnn dwubwyh Ywpgpbpwg $niGyghwbtph hwdwpatpph
pwagunipjntlp dwlwskh st:

3hdbdtind pwqinipjwlb Yhuwdwbwstihnipjwb 5-pn uwhdwOdwb Jpw,
Tnuwnnp  Ynndhg wpdbp b Yhuwdwlwstih  pwqgdnipniGbGbph hGnlyw
hwiwpwywniap

7, ={y/3IXK*(n,x) =y}
(n hwdwp nibbgnn Yhuwswbwsbih pwqdnipyniGh k):

fuGnhpGbp
Uwwgnigti|, np’

3f (x) w.b. $nLbyghw, wyGwhuhl, np VX, = {X}:
an, np z,= {n}:
an, np z,= {n’}:
an, np z,= N \{n}:
5. 3g(x,y) w.y. pnLlyghw, wjGwhuh, nn Ty =
fch,my/nexz,bmern, }:

b=

bwnwgnuntp  hbnlyw]  pwginipntGGbpp dwlwskbh® &G, pbE”  ns,
YhuwdwOwsbh”® GG, pb” ng:
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M={n|z,=0}
M={n | z,=N}
M={n [ a ex,}, npinkn a - G npnpwyh pGwywb phy t:

M =in/z, ={5}}

© 0N

10. M = {n/z, = {35}
11.M ={n/z, = {3,4,5}}
12.M ={n/{2,58}c 7, }
13.M ={n/z, < {1,2}}
14.M={n/5¢r,}

15.M ={n/z, U {2} =N}
16. M = {n/!f (15)}

17.M = {n//f(O)}
18.M ={n/11,(5) & 1£,(7) }
19.M ={n/f,(5)= }

20. M = {n/3xf (x) =13}

21.M ={n/f,(3)+ f,(10) = f, (11)}
22. M ={c(n,m)/z, c 7, }:
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Unwownyynn dtnbwnyncd pnlnapyqwé Ga wignphpulbph
(nGpwgwywnagbiph) inbunipjw hhdGwpwn GUpwpbtdwlbph
Ywpapbpwgnipjwl, puwin @yniphbgh hwqwpytihnipjwl, hwdwpwywnwabbph,
hwiwwhwwOh  $nbyghwbtiph, dwlwsbihnipjwlt L Yhuwdwbwsthnipjwb
hpdbwlwb hwubwgnipyntGbtipp L hwwnynipyniGbbpp, jnipwpbsnip ptidwjh htin
wnbsynn dh pwOh GdnpwihG fuGnphpGGph (peénudGbpp, hGswbu Gwl ndjwg
ptdwjh pninp wjl fubnhpGGpp, npnOp wnwowpyynid G0 PUU wlynijinbinp
nLuwbnnGGphb nyjw wnwpywjh ppwghy ptbnipynLGatph:

3tinhbwybtpp funphG 20nphwywinigynil GG hwynbGnd YU Swlyni intitnh
nuwOnnOGphG™  Uoh  Uwpinppnuwopl,  2wpnihh UuypwlpwOhl,  UbGpgby
FPuwpfuninwmwlOht, Upnwnn  UpwoywlGhl, Enniwpn  UdppfuwlywOhl,  Ulne)
Quiyuumywapl, Lhopp GwpwwblbuywOhla L dwhl UwpnipywlGhl  fulnhpbbiph
gnigwypn  hwpunwglbing, pwqiwquwbtgltint L pun  ndwpnipjwl
fudpwynpbint hwdwp:SGnwnptinyd unylb fubnpwaghppep EGYHLPNGwhG Yuwypnud
htnhGwybtpp wybywind G0 pnqubnwynipjnibp pwpbiwynn, wpwnpnipjnilp
nynn nhwnnnnipyntbGtp, hbswbtu Gwb hGwpwynp dppwwybtinph GYwwndwdp
GGpnnwdwnipntl:

fuGnpdnud £ hGwpwynp nhunnnnepynibbtipp nunwipytp htnhGwybtiphg
nplt 0GYHG hGwnlyw| hwugbbbpny’

Pnihptlyywb Inhwbbtu bolibekhov@ysu.am

Unduhujw( 3nhthuhdt hripsime@iatc.am

UGwhpwn 2ntpwpjub achubaryan@ysu.am
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